

## АВТОЛЕДИ ЗА КУЛЬТУРУ ВОЖДЕНИЯ

### *Тюменские общественники провели пресс-конференцию посвященную старту проекта «Автоледи: за культуру вождения»*

6 ноября 2019 года в рамках программы V Форума Общественной палаты Тюменской области «Синергия Сибири: социальное партнерство» прошла стартовая пресс-конференция социального проекта «Автоледи – за культуру вождения». Данный проект реализуется тюменским региональным отделением «Всероссийского общества автомобилистов» совместно с АНО «Обретая крылья» на территории юга Тюменской области при поддержке Фонда Президентских грантов и Альянса социально ориентированных некоммерческих организаций Тюменской области.



Участие в мероприятии приняли около 20 представителей общественных организаций, органов государственной власти, средств массовой информации и бизнес-сообщества. В частности, гостями пресс-конференции стали заместитель Губернатора Тюменской области, директор Департамента социального развития Тюменской области Ольга Александровна Кузнецевских, председатель Комитета по делам национальностей Тюменской области Владислав Леонидович Чернов, Председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Николаевич Чеботарев, Президент Торгово-промышленной палаты Тюменской области Эдуард Раильевич Абдуллин, руководитель Аппарата Общественной палаты Тюменской области Артур Юрьевич Юрьев, председатель комиссии по поддержке СО НКО, развитию благотворительности и добровольческого движения региональной Общественной палаты Михаил Михайлович Мельцер и многие другие почетные гости.

В ходе встречи руководитель проекта Ольга Камилевна Зубарева и председатель тюменского регионального отделения «ВОА» Андрей Владимирович Гаврин подробно рассказали о целях, задачах и основных этапах реализации проекта. Так, они отметили, что главным итогом его реализации должно стать снижение в Тюменской области уровня риска возникновения аварийных ситуаций с участием женщин-водителей и повышение уровня культуры вождения всех участников дорожного движения. Для этого в декабре 2019 – январе 2020 гг. планируется организовать серию обучающих и просветительских мероприятий, направленных на повышение уровня "soft skills" (мягких компетенций) женщин-водителей. Так в этот период будут проведены онлайн и оффлайн семинары и мастер-классов по повышению уровня водительского мастерства; оказанию первой помощи и поведению в случае возникновения ЧС; предотвращению и разрешению конфликтных ситуаций на дорогах; основам самообороны; технике повышения стрессоустойчивости и концентрации внимания и обучению правилам эксплуатации, ремонта и обслуживания автомобиля.

Для закрепления полученных знаний и навыков в Тюмени, Ишиме, Тобольске и Армизонский районе Тюменской области состоятся этапы отборочных туров конкурса автомобильного мастерства среди женщин. 12 лучших автоледи региона смогут посоревноваться в финальном состязании, которое пройдет в феврале следующего года в Тюмени.

Социальным итогом проекта станет формирование устойчивого сообщества женщин-водителей юга Тюменской области "Автоледи - взаимопомощь", которое объединит, как участниц конкурса уже получивших специальные навыки, так и всех желающих присоединиться к данной общественной инициативе.

Партнерами проекта выступают Общественная палата Тюменской области, ОО "Тюменская региональная федерация автомобильного спорта", Северо-Уральское Межрегиональное управление государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, Торгово-промышленная палата Тюменской области, ПАО "АК Барс" Банк и другие организации.

***Пресс-служба ОПТО***